

Sted: Teams

Tilstede: Leder - Jimmy Brastad, Styremedlem - Lene Tjora, Vara 1 - Tulla Schmedling, Nestleder- Helene Strøm Kraabøl

Frafall: Kasserer - Jan-Erik Aksnes, Sekretær - Jakob Lundhagebakken, Vara 2 - Liv Holst

Kommentar: Vara 1 - Tulla, har stemmerett ved behov pga frafall av styremedlem.

#### **Sak 42/21 – Kasserer**

- Gjennomgang av kontoutskrifter juni-september

#### **Sak 43/21 – ISIC-seminar**

- Gjennomgang av påmeldinger fra ISIC/medlemsland
- Laget forslag til tidsplan (lagt inn forslag til felles tur for medlemmene mens ISIC har sin del av møtet lørdag, samt fellestur for alle etter endt seminar søndag)
- Styret legger ut en påminnelse til medlemmene med forlenget påmeldingsfrist 26.09.21 på hjemmesiden og deler dette på klubbens facebookside.
- Helene tar kontakt med hotellet med info til ISIC-møtet etter endt frist.
- Helene tar kontakt med foredragsholdere.
- Styret ønsker å sende inn følgende sak til ISIC-seminaret:  
*«Antall medlemmer i komiteer bør være et oddetall, og medlemmene bør kun være i komiteen for en gitt tidsperiode.» («The number of members in committees should be an odd number, and the members should only be in the committee for a given period of time»).*

#### **Sak 44/21 – RS**

- Det har ikke kommet invitasjon til RS enda
- Styret vedtar å ikke sende noen til RS i år

#### **Oppfølging av sak 36/11**

- Styret har valgt ut to mulige jurykandidater. Jimmy tar kontakt med disse.

**Nytt møte: 04.oktober 2021 kl. 20.00**

Referent – Helene Strøm Kraabøl